

中国体彩报

2021年3月12日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年正月廿九 总第1653期 刊号:CN11-0097



体育彩票频频被点赞

责任彩票建设再谱新篇章

责任彩票建设已融入中国体育彩票以及全国体彩从业者的日常工作。近日,体彩在多个领域和范围内频频被点赞。媒体发文,点赞体彩公益成果;代销者、购彩者以及全民健身受益者等群体也纷纷点赞体彩。 ▶相关报道见 A2 版

1注1800万+1注1000万

体彩大乐透中出2注一等奖

3月10日晚,体彩大乐透第21026期开奖。一等奖中出2注,1注为1800万元的追加投注大奖,出自天津;1注为1000万元的基本投注大奖,花落上海。当期大乐透通过2.76亿元发行量筹集了9951万元公益金。 ▶相关报道见 A2 版



胆材貌似多 冷门不好捉

3月13日晚,足彩第21027期将停售。当期对阵为德甲、意甲、西甲、荷甲组合,拜仁、多特、皇马、马竞等诸强迎战弱旅,看似“胆材”,但若有冷门爆出,奖金有望走高。



超级大乐透 第21026期

开奖日期:2021-03-10
本期销量:276425219元
开奖结果:07 11 20 24 27 + 01 11

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	70注	166283元
	追加	24注	133026元
三等奖	227注	10000元	2270000元
四等奖	669注	3000元	2007000元
五等奖	16072注	300元	4821600元
六等奖	24860注	200元	4972000元
七等奖	38632注	100元	3863200元
八等奖	756321注	15元	11344815元
	7749849注	5元	38749245元
奖池:1173541384.13元			

排列3

第21059期 开奖日期:2021-03-10
本期投注总额:30580884元
开奖结果:6 3 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	15778注	16409120元
组选3	21973注	7602658元

第21058期 开奖日期:2021-03-09
本期投注总额:30140372元
开奖结果:9 7 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6300注	6552000元
组选6	24848注	4298704元

排列5

第21059期 开奖日期:2021-03-10
本期投注总额:14767726元
开奖结果:6 3 6 2 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	84注	8400000元

第21058期 开奖日期:2021-03-09
本期投注总额:14794808元
开奖结果:9 7 2 1 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	33注	3300000元



彩市新语

点赞! 新征程上的体彩新气象

戴新

2021年是中国共产党成立100周年,是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,在我国发展史上具有里程碑意义。在新征程上,同全国各行各业一样,体育彩票领域也不断展现新气象、新作为。

近期,体彩领域的新气象、新作为,主要体现在四方面。

一是,体彩公益成就受到权威媒体集中关注,广受点赞。

3月4日,两会开幕日,一个整版篇幅的体彩公益海报登上《人民日报》。这幅“汇聚微公益,启航新征程”主题公益海报,展现了中国体育彩票累计筹集公益金超过5736亿元的巨大成就,昭示了体彩公益金广泛支持公益事业

和体育事业的不争之实。3月8日,《人民政协报》刊发约3500字的长文,点赞体彩公益成就。文章题为《中国体育彩票用责任谱写“十四五”新篇章》。

5天之内,以“人民”为字头的两份权威报纸对体彩公益成就给予极大关注。这一现象本身也极具话题感,同时还令更多社会人士对于公益体彩与国家命运之间的关系展开深度思考和审视。

二是,各级体彩机构更加重视公信力建设。

举一例。日前,经升级改造后的全新的江苏省体彩中心兑奖大厅正式启用。新大厅有诸多新看点。此外,在江苏省购买电脑票单张中奖100万元以上的,要到江苏省体彩中心兑奖。

三是,各级体彩机构致力于进一步提升体彩品牌形象,助力美丽中国建设。

今年以来,河南、浙江、广东等多地体彩机构陆续采用多种方式开展实体店升级改造工作,同时吸引了不少购彩新人,扩大了体彩品牌影响力,为公益事业发展凝聚了更多的社会力量。

四是,各级体彩机构不断出台政策和举措,切实保护代销者和购彩者权益,更与时俱进,更接地气。

保护代销者权益,以购彩者为中心,是体育彩票责任建设的内在要求。今年以来,为保障中奖者兑奖权益,河北、黑龙江、辽宁等多个省级体彩机构推出兑奖应急举措,出台了临时下放大奖兑奖权限、暂

缓计算兑奖期等政策,在方便购彩者、中奖者的同时,也为疫情防控作出了贡献。今年2月,在广东省体彩中心统一部署下,广州市体彩中心推进代销合同电子化管理工作取得进展,截至2月23日已与1214家实体店完成电子代销合同签订。截至目前,全省5000余家实体店完成电子化签约。

从纸质迈向电子,代销合同的“向前一步”,标志着体彩代销合同规范化管理以及促进合法合规销售体育彩票的进程迈上了一个新的台阶,同时为代销者提供了更大的便利。这样的管理和更接地气,更得人心。

汇聚微公益,启航新征程。征途漫漫,惟有奋斗,公益体彩任重道远。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳